

ustreznih delovnih skupin za usklajitev zakonodaje z direktivo 1999/105/EC in izvedencev OECD s tega področja. Upoštevati bi bilo treba tudi časovni plan prilagajanja zakonodaje direktivi 1999/105/EC v sosednjih državah. Po sedanjem planu sprejemanja zakonodaje bo verjetno Slovenija prva država v Evropi, ki bo imela Zakon o gozdnem reprodukcijskem materialu prilagojen novi direktivi (rok za prilagoditev zakonodaje držav članic je 1. 1. 2003).

- Ponovno bomo predlagali, naj se v vsebino nove zakonodaje vključi celoten fazni postopek strokovnega nadzora pri proizvodnji in prometu, kot je bil predlagan v prvem predlogu zakona (13. 1. 1998), z ustrežno modifikacijo zaradi zahtev direktive 1999/105/EC in po vzoru avstrijskega zakona oziroma predlaganih sprememb avstrijskega zakona.

- Pravnim službam ustreznih ministrstev bomo predlagali, naj preverijo možnost zaščite slovenskih gozdov, skupini za pripravo pogajalskih izhodišč za vstop Slovenije v EU pa bomo ustrezno utemeljili zahteve po omejitvi uporabe tujih provenienc gozdnega reprodukcijskega materiala na področju Slovenije oziroma omejitve maloprodaje neustreznih provenienc do zadnjega uporabnika.

- Hkrati bomo intenzivno nadaljevali s pripravami strokovnih osnov za podzakonske akte. Pri tem bomo upoštevali rezultate razvojnih raziskav v okviru CRP GOZD in drugih projektov, ki so v teku.

Doc. dr. Hojka Kraigher,  
*predsednica komisije za pripravo strokovnih osnov za novi zakon o gozdnem reprodukcijskem materialu, podzakonskih aktov in tehničnega predpisa*

## Vesti z Zavoda za gozdove Slovenije

Vodje območnih enot in oddelkov Zavoda za gozdove Slovenije so se od 10. do 15. septembra 2000 udeležili strokovne ekskurzije v Avstrijo in Nemčijo pod vodstvom prof. dr. Sonje Horvat Marolt. Program je obsegal gojitveno problematiko v Gamingu, Rogatzbodu in Weiselburgu v Avstriji, sonaravno gospodarjenje, ogled učnih in raziskovalnih objektov ter organizacijo državne gozdarske službe na Bavarskem, gospodarjenje v maloposestniškem gozdu in vlogo društva lastnikov gozdov v Freisingu ter organizacijo deželne gozdarske službe in gospodarjenje z gozdovi v Rheinland Pfalzu.

Predstavniki Zavoda za gozdove Slovenije, Dragan Matijašič, se je od 23. do 26. oktobra 2000 udeležil 3. mednarodne konference o gorskem gozdu držav podpisnic Alpske konvencije. Konferenca je bila v Švici, v Maienfeldu (kanton Graubünden). Po tridnevni izmenjavi izkušenj in mnenj ter po zanimivih, občasno tudi burnih diskusijah so predstavniki Švice, Liechtensteina, Nemčije (Bavarske), Italije, Avstrije, Francije in Slovenije sprejeli resolucijo o gorskem gozdu. Besedilo resolucije je dostopno na internetnem naslovu: [www.buwal.ch/forst/sn/i/ak.htm](http://www.buwal.ch/forst/sn/i/ak.htm).

Predsednik Planinske zveze Slovenije, Andrej Brvar, predsednik Turistične zveze Slovenije, dr. Marjan Rožič, predsednik Zveze gozdarskih društev Slovenije, Ignacij Pišlar, in direktor Zavoda za gozdove

Slovenije, Andrej Kermavnar, so 2. novembra 2000 v hotelu Holliday Inn v Ljubljani slovesno podpisali usklajen dogovor o ustanovitvi, poslanstvu in delovanju Komisije za evropske pešpoti v Sloveniji. Predlog dogovora je pripravil Zavod za gozdove Slovenije.

Dne 13. 11. 2000 je bil v Hodošu sestanek predstavnikov Madžarske in Slovenije o izvedbi Europohoda 2001. Slovenijo so predstavljali Tone Lesnik in Štefan Kovač z Zavoda za gozdove Slovenije, Uroš Vidovič iz Planinske zveze Slovenije ter Ludvik Orban, župan občine Hodoš. Prireditev ob vstopu udeležencev Europohoda iz Madžarske v Slovenijo bo 27. maja 2001 v Hodošu in bo osrednja prireditev Tedna gozdov leta 2001, posvečenega turizmu v gozdnem prostoru.

Od 6. novembra do 2. decembra 2000 je na Bledu potekal seminar Capacity Building for Support to Private Forest Owners and Public Participation v sodelovanju organizacije Food and Agriculture Organisation in Zavoda za gozdove Slovenije. Seminar je potekal v dveh delih: 1. del: Training for trainers (TOT) s 15 udeleženci, bodočimi trenerji; 2. del: Training for foresters (TOF) z 21 udeleženci, ki delajo v praksi z lastniki gozdov. Na seminarju so sodelovali 3 predavatelji iz tujine in 3 iz Slovenije. Glavni moduli seminarja: izobraževanje odraslih, tehnike za sodelovanje, organiziranje lastnikov, izobraževanje na daljavo, obvladovanje konfliktov.

Tone Lesnik